MASTER
SPECIFICHE TECNICHE

SCRIVANIA

Piano scrivania - Il piano di lavoro & realizzato utilizzando pannelli Tamburati sp.60 mm, impiallacciati con essenza di Rovere tinta WENGE con due inserti
in Alluminio finitura cromato Lucido.

| due inserti creano un binario dove & possibile alloggiare in vetro di varie

I piano & diviso in due parti, di cui una scorrevole che da accesso ad un vano nascosto utilizzabile per Ielettrificazione ed il cablaggio della Scrivania.
Le parti laterali del piano lavoro sono sagomati a 45° per creare una continuita tra il piano e le spalle. Tutta la superficie & protetta mediante verniciatura
acrilica opaca

Tutti | materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI e sono in classe E1.

Struttura scrivania - La struttura della scrivania @ composta da gambe e vascone di cablaggio

Le gambe sono realizzate utilizzando pannelli Tamburati sp.60mm, impiallacciati con essenza di Rovere tinta WENGE con inserti in Alluminio finitura
cromato Lucido.

La parte superiore delle gambe & sagomata a 45° per creare una continuita tra le spalle ed il piano di lavoro

Il vascone di cablaggio, & realizzato con la tecnica FOLDING, utilizzando pannelli in particelle di legno impiallacciate con la stessa essenza delle spalle
(Rovere tinto WENGE) ed & dotato di quattro fori per agevolare la salita dei Cablaggi. Tutta la superficie e protetta mediante verniciatura acrilica opaca.
Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI & sono in classe E1

ALLUNGO LATERALE con CASSETTIERA

Piano e gambe allungo laterale - Il piano di lavoro e la gamba sono realizzati utilizzando pannelli Tamburati sp. 60 mm, impiallacciati con essenza di Rovere
tinta WENGE

Un Iato del piano e la parte superiore della gamba sono sagomati a 45° per creare continuita tra il piano e la spalla. Tutta la superficie e protetta mediante
verniciatura acrilica opaca.

Tutti | materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI e sono in classe E1

Cassettiera allungo laterale - La cassettiera abbinata all'allungo laterale & realizzata interamente con pannelli in particelle di legno impiallacciati con la
stessa essenza dellallungo (Rovere tinto WENGE).

La struttura & realizzata con la tecnica FOLDING per creare continuita di venatura fra Top e Spalle. | frontali cassetto sona sagomati su tutto il perimetro
per consentire una presa ottimale. La sagomatura, per motivi estetici, & presente anche sullo schienale.

| cassetti interni hanno le sponde ed il fondo in finitura WENGE. Le guide a semplice estrazione sono in metallo con sistema di richiamo; la portata  di
30 Kg

I cassettino cancelleria & costituito da un pannello in MDF pantografato verniciato color WENGE montato su guide a semplice estrazione in metallo con
sistema di richiamo. La cassettiera ¢ dotata di serratura a cilindro estraibile con duplice chiave e coprichiave in zama color Silver.
La posizione della serratura @ sul primo cassetto in alto a destra. | piedi di regolazione in dotazione hanno un escursione di 0+15 mm.
Tutti | materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI e sono in classe E1

CASSETTIERA su RUOTE

La cassettiera su ruote & realizzata interamente con pannelli in particelle di legno impiallacciati con essenza di Rovere tinto WENGE
La struttura & realizzata con la tecnica FOLDING per creare continuita di venatura fra Top e Spalle. | frontali cassetto sono sagomati su tutto il perimetro
per consentire una presa ottimale.

La sagomatura, per motivi estetici, & presente anche sullo schienale.

| cassetti interni hanno le sponde ed il fando in finitura WENGE.

Le guide a semplice estrazione sono in metallo con sistema di richiamo; la portata & di 30 K

I cassettino cancelleria & costituito da un pannello in MDF pantografato verniciato color WENGE mantato su guide a semplice estrazione in metallo con
sistema di richiamo.

La cassettiera & dotata di serratura a cilindro estraibile con duplice chiave e coprichiave in zama color Silver. La posizione della serratura & sul primo
cassetto in alto a destra

Le ruote piroettanti in dotazione hanno portata 25 Kg cadauna.

Tutti | materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI e sono in classe E1

MOBILI CONTENITORI

SPALLE E TOP Le spalle ed il top sono realizzati utilizzando pannelli Tamburati sp.40 mm, impiallacciati con essenza di Rovere tinta WENGE con due
inserti in Alluminio finitura cromato lucido. | due inserti creano un binario dove & possibile alloggiare contenitori in
vetro Extrachiaro di varie dimensioni. Le parti laterali del Top e i lati superiori delle Spalle sono sagomati a 45° per creare
una continuita tra il top e le spalle
Tutta la superficie e protetta mediante verniciatura acrilica opaca.

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI e sono in classe E1

STRUTTURA Il cappello e lo schienale, spessore 18 mm, sono realizzati con pannelli in particelle di legno impiallacciati con essenza di Rovere tinto

INTERNA Wenge, bordati con bordo in tranciato sp. 1 mm e superficie protetta mediante verniciatura acrilica opaca. La base, sp. 30 mm,
lo schienale interno, sp.14 mm, le spalle e i ripiani interni, sp.18 mm, sono realizzati in conglomerato ligneo finitura Wenge a poro aperto!
Tutti | materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI e sono in classe E1.

ANTE Le ante sono realizzate con pannelli in particelle di legno impiallacciati con essenza di Rovere tinto WENGE
Tutti | pannelli sono bordati con bordo in tranciato di spessore 1 mm.
Tutta la superficie e protetta mediante verniciatura acrilica opaca.
Le ante montano cerniere in acciaio nichelato opaco che consentono un‘apertura dellanta di 110°.
Le cerniere sono regolabili e sono montate su basi longitudinali anch’esse dotate di regolazione di 2 mm
Tutti | materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI e sono in classe E1.

BOISERIE

STRUTTURA  Composta da un telaio in metallo che va sempre fissato al muro, al quale vengono agganciati i pannelli di rivestimento. Nel caso di
affiancamento laterale di due boiserie deve essere utilizzato 'apposito set di unione al fine di permettere il corretto allineamento dei
pannelli.

PANNELLI  Realizzati in conglomerato ligneo, conforme alle norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico wenge,
finitura poro aperto, verniciato con vernice poliuretanica trasparente

MENSOLE  Realizzate in vetro trasparente spessore mm B, accoppiato 4+4. Le mensole sono fissate ai pannelli mediante morsetti e supporti in
acciaio finitura cromato lucido. | supporti previsti sono due per le mensole modulo 135 e tre per quelle modulo 200

MASTER
TECHNICAL SPECIFICATIONS

DESK

Desktop - The top is made from 60 mm thick hollowcore panels with wenge stained oak veneer and two polished chrome finish aluminium inserts. The
two inserts form a track where various sizes of extra clear glass containers can be housed. The top is divided into two sections. The sliding section
provides access to a concealed cable management compartment. The sides of the top are shaped at a 45° angle to create continuity between the top
and the side panels. The entire surface is protected by matt acrylic varnish. All materials conform to UNI standards and are E1 class.

Desk frame - The desk frame consists of legs and a cable tray. The legs are made from 60 mm thick hollowcore panels with wenge stained oak veneer
and polished chrome finish aluminium inserts. The tops of the legs are shaped at a 45° angle to create continuity between the side panels and the top.
The cable tray is made using the FOLDING technique with chipboard panels finished with the same veneers as the side panels (wenge stained oak). Four
holes are provided for cable management. The entire surface is protected by matt acrylic varnish. All materials conform to UNI standards and are E1
class.

SIDE EXTENSION WITH DRAWER UNIT

Side extension top and legs - The top and legs are made from 60 mm thick hollowcore panels with wenge stained oak. One side of the top and the top
of the leg are shaped at a 45° angle to create continuity between the top and the side panel. The entire surface is protected by matt acrylic varnish.
All materials conform to UNI standards and are E1 class

Side extension drawer unit - The side extension drawer unit is made entirely from chipboard panels finished with the same veneers as the extension
(wenge stained oak). The frame is made using the FOLDING technique to create continuity between the veining in the top and side panels. The edges
of the drawer fronts are moulded for optimum grip. To create a coherent look, the moulding is also present on the back panel. The sides and bottom of
the drawer bodies are finished in WENGE. The simple extraction metal slides are provided with self-closing system and the unit has a total capacity
of 30 kg. The stationery drawer is made from a wenge-stained routered MDF panel mounted on simple extraction metal slides with self-closing system.
The drawer has a lock with removable cylinder, duplicate key and silver-painted zamak key caps. It is located at the top right of the fist drawer. The
adjustable feet can be regulated by 15 mm. All materials conform to UNI standards and are E1 class.

DRAWER UNIT on CASTORS

The drawer unit on castors is made entirely from chipboard panels with wenge stained oak veneer. The frame is made using the FOLDING technique to
create continuity between the veining in the top and side panels. The edges of the drawer fronts are moulded for optimum grip. To create a coherent
look, the moulding is also present on the back panel. The sides and bottom of the drawer bodies are finished in WENGE. The simple extraction metal
slides are provided with self-closing system and the unit has a total capacity of 30 kg. The stationery drawer is made from a wenge-stained routered
MDF panel mounted on simple extraction metal slides with self-closing system. The drawer has a lock with remavable cylinder, duplicate key and silver-
painted zamak key caps. It is located at the top right of the first drawer. The revolving castors each have a capacity of 25 kg. All materials conform to
UNI standards and are E1 class.

MOBILE STORAGE UNITS

SIDE PANELS  The side panels and top are made from 40 mm thick hollowcore panels with wenge AND TOP stained oak veneer and two polished chrome
finish aluminium inserts. The two inserts form a track where various sizes of extra clear glass containers can be housed. The sides of
the top and tops of the side panels are shaped at a 45° angle to create continuity between the top and the side panels. The entire surface
is protected by matt acrylic varnish.

All materials conform to UNI standards and are E1 class

INTERNAL  The top and back are in 18 mm thick chipboard panels with wenge stained oak veneer finished with 1mm thick edging. All
STRUGTURE  surface are protected by matt acrylic varnish. The 30 mm thick base, 14 mm thick inside back and 18 mm thick side panels and inside
shelves are in open pore wenge finished chipboard. All materials conform to UNI standards and are E1 class

DOORS The doors are made entirely from chipboard panels with wenge stained oak veneer. All panels are finished with 1mm thick edging
The entire surface is protected by matt acrylic varnish. The door hinges are in matt nickelfinish steel with 110° opening. They are
adjustable and mounted on lengthwise bases, also adjustable by 2 mm.
All materials conform to UNI standards and are E1 class.

WOOD PANELLING

STRUCTURE ~ Metal frame for attaching panels, must always be fixed to a wall. Two panels side by side must be joined by the special connector kit
to ensure they are aligned correctly.

PANELS In uni class E1 chipboard, laminated on both sides with wenge melamine, open-pore finish, varnished with transparent polyurethane varnish.

GLASS SHELF In 8 mm thick transparent glass, bonded 4+4. The shelves are fixed to the panels by means of polished chrome steel clamps and stays
Two stays arprovided for module 1350 shelves and three for module 2000 shelves.

ICILA (150 9001: 2000 - ISO 14001,




